



Anton Paar

Anton Paar Minősített Szerviz

Az Ön szolgálatában

Miként támogatja Önt az Anton Paar Minősített Szerviz ?

Megfelelő szakértelemmel és képesítéssel rendelkező mérnökgárda

Valamennyi Anton Paar szervizmérnököt az Anton Paar képzett ki és engedélyezte tevékenységét – Ön tehát biztos lehet abban, hogy mérőműszere ezáltal jó kezekben van.

A gyártói előírásoknak megfelelő mérési eredmények

A rendszeres ellenőrzés, kalibrálás és beállítás garantálja, hogy műszere továbbra is az előírásokkal és szabványokkal összhangban származtatja a mérési eredményeket.

Tanúsítvánnyal rendelkező vizsgálati berendezések

Az Anton Paar szervizmérnökei az ellenőrzésekhez és beállításokhoz kizárólag tanúsítvánnyal rendelkező vizsgálati berendezéseket használnak, így biztos lehet abban, hogy műszerei maximális pontossággal fognak működni.

Teljes dokumentáció

Teljes szervizelési és karbantartási jegyzőkönyvet állítunk ki Önnek, amely rendkívüli jelentőséggel bírhat auditálási alkalmakkor. Biztos lehet benne, hogy a műszereit a legmagasabb elvárásoknak megfelelően ellenőrizték.

A karbantartási költségvetés egyszerűen tervezhető

Bármely Anton Paar minősített szervizprogram megvásárlásával csak egyetlen költségételt kell beterveznie és jóváhagynia, ezt követően nyugodtan hátradőlhet, bármi is történjen az év hátralévő részében.

Elektromos biztonsági ellenőrzés a biztonságért

Az Anton Paar szervizmérnökei által végzett biztonsági ellenőrzés garantálja, hogy a műszerben található elektromos biztonsági berendezések teljesen üzemképesek.



Az Ön szolgálatában.



Anton Paar minősített szervizprogramok

Az Anton Paar számos szervizprogrammal kíván az Ön igényeinek megfelelni. A javasolt megelőző karbantartási programoktól kezdve a javítási költségek fedezetén át, egészen a sürgősségi javításokig, számos szolgáltatással gondoskodik arról, hogy Ön a legtöbbet hozhassa ki beruházásából.

AllInclusive

StandardPlus

Standard



Standard	StandardPlus	AllInclusive	
✓	✓	✓	24 órás válaszdíj (telefonon, e-mailben)
✓	✓	✓	Prioritás biztosítása a kiszállást igénylő javításokra
✓	✓	✓	Megelőző karbantartási kiszállás
✓	✓	✓	Anton Paar karbantartási jegyzőkönyvben rögzítettek kiértékelése
✓	✓	✓	Elektromos és/vagy mechanikai behangolások, szükség szerint
✓	✓	✓	A szokásosan elhasználódó alkatrészek cseréje a karbantartási jegyzőkönyvben rögzítettek szerint
✓	✓	✓	Tartalmazza a karbantartási ellenőrzés munkadíját és a kiszállási költségeket
✓	✓	✓	Firmware frissítés (kérésre)
10 %	20 %	100 %	Alkatrészek kedvezménye bármilyen további javítás esetén
–	20 %	100 %	Munkadíj és a kiszállási költség kedvezménye bármilyen további javítás esetén
10 %	100 %	100 %	Kedvezmény bérelt eszközökre (eseti)
10 %	10 %	10 %	Kedvezmény további képzésekre (kérésre)

